2025/11/04

# 中国银行内蒙古分行掀起学习贯彻党的二十届四中全会精神热潮

本报讯(记者 杨乐 通讯员 郭静)连日 来,中国银行内蒙古分行党员干部群众认 真学习党的二十届四中全会精神。大家 表示,将针对"十五五"时期经济社会发展 的重点任务,主动作为、有力有效地抓好 全会精神学习贯彻落实,为确保基本实现 社会主义现代化取得决定性进展贡献更 大金融力量。

中国银行内蒙古分行公司金融与投 资银行部总经理赵晓宇表示,服务实体经 济是金融工作的出发点和落脚点,公司金 融条线作为全行服务实体经济的先锋队、 排头兵,必须站在服务国家战略、助力区

域发展、践行金融初心的政治高度,深刻 领会全会精神的核心要义和实践要求,以 深耕特色产业、探索新兴领域、提升服务 质效为抓手,扎实做好金融"五篇大文 章",因地制宜培育新质生产力,以高质量 金融服务赋能地方经济高质量发展。

中国银行内蒙古分行个人金融部总 经理张萧毅表示,将以全会精神为指引, 把个人金融业务发展融入国家、地方大 局,融入总分行战略部署当中。深研个人 金融业务发展的"时"与"势",找准工作高 质量开展的"位"与"责",强化管理穿透与 队伍执行,紧跟市场与客户发展需求,提

高AI智能外呼触达、厅堂优质服务效能, 强化基层赋能与客户满意度提升,为全行 发展贡献力量。

中国银行内蒙古分行党委宣传部部 长仇宇表示,要把学习宣传贯彻党的二十 届四中全会精神作为当前和今后一个时 期的重要政治任务,充分发挥宣传思想文 化工作的引领作用,通过多种形式、多种 渠道,广泛深入宣传全会精神,营造浓厚 的学习实践氛围。

中国银行内蒙古分行普惠金融事业 部副总经理(主持工作)郭东辉表示,结合 内蒙古区域特色发展实际,要切实把思想

和行动统一到全会精神上来,深刻认识发 展普惠金融是践行金融工作政治性、人民 性的重要体现,聚焦主责主业,围绕自治 区"五大任务""六个工程""六个行动",加 大对科创、高端制造、新兴行业、绿色低 碳、民生就业、县域"三农"等重点领域的 信贷支持力度,助力推动新质生产力发



### 第五届全区十佳公诉人暨第三届全区刑事检察业务能手竞赛圆满收官

呼和浩特讯 近日,第五届全区 十佳公诉人暨第三届全区刑事检察 业务能手竞赛总结表彰大会在自治 区人民检察院召开。自治区检察院 党组成员、副检察长李健讲话。

李健对本次竞赛给予了高度评 价,他指出,各位选手凭借扎实深厚 的法学功底、抽丝剥茧的证据分析 能力、缜密严谨的逻辑论证技艺和 沉着冷静的心理素质,充分展现了 日复一日在办案一线、法庭之上锤

炼出的公诉人核心素养,有力证明 了我区刑事检察队伍是一支专业过 硬、能打硬仗的精锐之师。李健强 调,各位选手在竞赛中展现出的理 性与冷静、坚定与果敢、执着与细 致、从容与自信的精神风貌,是比奖 牌更为珍贵的财富。通过此次竞 赛,发现并储备了一批政治素质高、 业务能力精、实战能力强的刑事检 察业务骨干和后备力量,为全区刑 事检察事业的持续发展注入了新的

此次竞赛通过刑事检察业务笔 试、策论写作和分组论辩的激烈角 逐,最终评选出10名"全区十佳公诉 人"、10名检察官助理为"全区刑事 检察业务能手"、11名同志分别获得"优秀办案奖""优秀论文奖""优秀 论辩奖"等单项奖。呼和浩特市人 民检察院等3个单位荣获"优秀组织

(自治区人民检察院供稿)

#### 便民卡片暖人心



近日,在通辽开往北京、沈阳等地的列车上,细心的旅客发现,乘警时不时递上一张色彩温暖的"便民小卡片",卡片正面印着 乘警的紧急求助电话,背面印着列车上常见问题的快速解决方法及注意事项。通辽铁路公安处乘警支队民警表示,制作便民小卡 片是他们深化"我为群众办实事"实践活动的举措之一。通过这样的小细节,让旅客在旅途中感到安全、使捷、暖心。

# 讲好食安故事 传播食安强音

#### 赤峰市市场监管局报送案例获评2025年度"推进食品安全社会共治"优秀案例

本报讯(记者 宋宏颖)近日,第十二届 全国食品安全监管信息工作交流大会暨 全国食品产业高质量发展大会在乌鲁木

会议评选出了2025年度"推进食品安 全社会共治"优秀案例和"优化营商环境 赋能食品产业高质量发展"优秀案例等。

其中,赤峰市市场监管局报送的《四维联 动 四位一体 以"雷霆行动"构建全链条食 品安全防线》案例脱颖而出,被评为"推进 食品安全社会共治"优秀案例,充分展现 了赤峰市在食品安全监管领域的创新实 践与扎实成效。

今后,赤峰市市场监管局将继续坚守

食品安全底线,不断创新监管模式,深化 社会共治格局。通过深化与各级媒体的 深度合作,全方位、多维度讲好赤峰食安 故事,传播赤峰食安强音,全面提升人民 群众对食品安全工作的满意度和获得感, 为推动赤峰食品产业实现高质量、高效 率、可持续发展注入强劲动力。

## 弘扬孝亲敬老美德 共建老年友好社会

呼和浩特讯 近日,自治区老龄工作委员会办 公室、自治区民政厅、自治区司法厅联合呼和浩特 市民政局,走进呼和浩特市赛罕区人民路街道办 事处什奇社区、呼和浩特市回民区环河街道办事 处阿吉拉沁社区,开展了以"弘扬孝亲敬老美德 共建老年友好社会"为主题的"敬老月"进社区活 动暨法律服务助老护老行动,同步启动"北疆康养· 银龄惠享"养老服务消费季活动,将关爱与温暖送 到老年人身边。

活动现场,主办方将孝亲敬老元素融入文艺 盛宴,为社区老年人送上了一场充满温情的文艺 演出。现场设立的政策宣传专区成为焦点,工作 人员围绕中度以上失能老年人养老服务消费补 贴、特殊困难老年人家庭适老化改造等政策,面对 面为老年人讲解补贴对象、补贴项目、补贴额度、发 放方式等实施细则,确保老年人听得懂、用得上。 同时,还集中展示了助行器、助浴椅等适老化产品, 通过实物演示与讲解,助力打通适老化产品供需 对接通道。此外,普法宣传、法律咨询、"宜养青城 96111"信息化管理服务平台咨询、数字助老培训、 义诊服务、义务理发、生命关怀等志愿服务同步开 展,切实为老年人办实事、解难题。

为弘扬孝亲敬老传统美德,推动老年友好型 社会建设,自治区司法厅普法与依法治理处党支 部还在社区开展了"尊老敬老爱老"主题党日活 动。活动通过法治宣传、暖心服务、文化互动等形 式,将孝亲敬老之风持续传递,切实提升了老年人 的获得感、幸福感和安全感。

(自治区司法厅供稿)



## 誓言铿锵映初心 履职尽责担使命

呼和浩特讯近日,赤峰监狱、鄂尔多斯监狱 分别举行了新发展党员入党宣誓仪式,新党员身 着警服、面向党旗,以铿锵誓言表达了对党的无 限忠诚,为监狱系统党建工作注入了新活力。

在赤峰监狱宣誓现场,新党员整齐列队,面 向鲜红的党旗肃立。党支部书记们郑重地为新 发展党员佩戴党员徽章,徽章映初心,仪式凝力 量,新党员们在庄重的氛围中深刻感受到党员身 份的崇高使命,也坚定了为监狱事业奋斗终身的 信念

在鄂尔多斯监狱宣誓规场,在领誓人的带领 下,新发展党员们高举右拳,以铿锵有力的声音 庄严宣读入党誓词:"为共产主义奋斗终身,随时 准备为党和人民牺牲一切……",彰显了他们将 初心使命转化为履职实效的决心与担当,更传递 出监狱人民警察对党的绝对忠诚和对事业的无 限热爱。

两场庄严的宣誓仪式,是内蒙古监狱系统 严格落实《中国共产党章程》《中国共产党发展 党员工作细则》要求的生动实践,更是新时代监 狱民警践行初心使命的铮铮誓言。

(自治区监狱管理局供稿)

